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Nagyszabású diplomaátadó ünnepségre készült az 
Állatorvostudományi Egyetem 2017. március 18-án, 
szombaton délelőtt. Ez esetben azonban nem a fris-
sen végzett állatorvostan-hallgatók, hanem a kisállat-
gyógyász-, a lóegészségügyi- és sertésegészségügyi 
szakállatorvos-hallgatók kapták meg diplomájukat és 
díszoklevelüket. A másoddiplomás képzések lebonyo-
lítása, megszervezése az Állatorvostudományi Egye-
tem Tanulmányi Osztálya Továbbképzési Csoportjának 
koordinálásával zajlott. A 2 éves (4 szemeszterből álló) 
képzések záróvizsgái idén kerültek megrendezésre, 
és kollégáink túlnyomó többsége sikeresen teljesí-
tette a szigorú feltételeket. Kisállatgyógyász-sza-
kállatorvosként 47 fő kapott diplomát, szakképzésük 
felelőse dr. Németh Tibor tanszékvezető, egyetemi 
tanár volt. Lóegészségügyi szakállatorvosként 18 fő 
végzett idén, képzésük felelőse dr. Bodó Gábor tan-
székvezető, egyetemi tanár. A sertésegészségügyi 
képzésen 39-en végeztek, és kaptak diplomát, kép-
zésük felelőse dr. Biksi Imre tanszékvezető, egyetemi 
docens volt. Ahhoz, hogy fenti szakképesítésüket 
megszerezzék, a jelölteknek számos feltételt kellett 
teljesíteniük. Az előadások látogatása, a rendszeres 
félévvégi számonkérések és az előírt gyakorlatok mel-
lett szakdolgozatot kellett írniuk. A szakdolgozatot 
a szakállatorvos-jelöltek hazai vagy külföldi impakt 
faktorral rendelkező szakfolyóiratokban publikált cikk 
megírásával kiválthatták. A lóegészségügyi képzésnél 
ez utóbbi kötelező feltételnek számított. A szakdol-
gozat vagy cikk megírását követően a teljes képzés 
anyagát felölelő záróvizsga következett. A fenti köve-
telmények sikeres teljesítése kvalifikálja a jelölteket 
a szakállatorvos cím használatára. Ennek a címnek a 
növekvő megbecsülése és állatorvosaink hozzáállásá-
nak fejlődése segít abban, hogy posztgraduális okta-

tásunk színvonala terén is felzárkózzunk Nyugat-Eu-
rópához. Meg kell említenünk továbbá a képzésnek 
nem csupán a szakmai, hanem emberi oldalát is; 
kiváló közösségek alakultak ki mindhárom szakterület 
művelői között. A különböző korosztályok néha gyö-
keresen más szemlélete itt találkozhatott, és barát-
ságok, hosszú távú szakmai kapcsolatok szövődtek.  
A hallgatókat tanulmányaik során a Továbbképzési 
Csoport munkatársai segítették, így elősegítve, hogy 
az állatorvos Kollégáknak csak a tanulmányaikra kell-
jen koncentrálniuk. 

A diplomaátadó ünnepély levezető elnöke dr. Ózs-
vári László egyetemi docens, oktatási rektorhelyet-
tes volt, a diplomákat és díszokleveleket dr. Sótonyi 
Péter, az Állatorvostudományi Egyetem Rektora adta 
át az újdonsült szakállatorvosoknak. Az Elnökség 
tagja volt még: dr. Gönczi Gábor, a Magyar Állatorvosi 
Kamara elnöke, dr. Gálfi Péter tudományos rektorhe-
lyettes, dr. Nemes Imre, a Nemzeti Élelmiszerlánc-biz-
tonsági Hivatal elnökhelyettese, valamint dr. Szakály 
Zoltán egyetemi tanár, intézetigazgató, dékánhelyet-
tes, Debreceni Egyetem, Gazdaságtudományi Kar, 
Marketing és Kereskedelmi Intézet. Rektor Úr ünnepi 
beszéde mellett dr. Szakály Zoltán tartott díszelőa-
dást, „Együnk egészségünkre! Már a mangalica is 
funkcionális élelmiszer?” címmel.

Az Egyetem vezetése, az igényeket összegyűjtve 
és figyelembe véve 2017–2018-ban tervezi elindítani 
a kérődző-egészségügyi, a baromfi-egészségügyi, az 
állatorvos-menedzser szakállatorvosi, vadegészség-
ügyi és experimentális toxikológus posztgraduális 
képzéseket. A képzések a naprakész és a gyakorlat-
ban azonnal alkalmazható tudás átadására koncent-
rálnak, amelyek segítik a hazai állatorvos-társadalom 
szakmai tudásának megalapozását. A másoddiplomás 
képzéseinkre az előregisztráció már lehetséges, ame-
lyet a kollégák az alábbi elérhetőségen tehetnek meg:  
ht tp://w w w.univet .hu/hu/hal lgato/tovabbkep-
zes/2016-2017-ben-tervezett-szakiranyu-tovabbkep-
zeseink

Ezen felül a Továbbképzési Csoport rendszeresen 
szervez egy, ill. kétnapos, rövid tanfolyamokat egy 
szűkebb témában, amelyek a Nyugat-Európában, 
illetve az USA-ban igen elterjedt szakterületi speciali-
zációt hivatottak elősegíteni.
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